punkty (-6w) z 21

OLIMPIADA MATEMATYCZNA
DLA UCZNIOW KLAS 2-4 MIASTA WILNA, 2023 R.
ZADANIA DLA 3 KLASY

1. Znajdz 1 podkresl 3 jednakowe wielkosci:

203mm; 2m3cm; 203cm; 20dm3cm; 23dm; 2cm 3 mm; 23cm:; 20cm 3 mm

2. lle trojkatéw widzisz na tym rysunku?

Odpowiedz: .........cooooviiiiiiiiiiee e, :

3. Bylo 11 bierwion. Niektére z nich przepitowano na 3 czesci i powstato 19 bierwion.
Ile bierwion przepitowano?

Odpowiedz: .........ccoooviiiiiiiii e :

4. Wyjasnij, jaka liczba powinna by¢ zamiast znaku zapytania.
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Odpowiedz: ..........cccooooiiiiiiiiie :



5. Obwaod trojkata 97 cm. Suma dtugosci pierwszej i drugiej krawedzi wynosi 55 cm.
Trzecia krawedZz — 0 14 cm dtuzsza od pierwszej. Jaka jest dtugos¢ kazdej krawedzi?

Rozwiazanie:

OdpowiedzZ: ...........oooiiiiiii e : 2 pkt

6. Rozszyfruj czterocyfrowy kod:

a) trzecia liczba jest o 3 jednostki wigksza niz pierwsza,
b) druga liczba jest o 2 jednostki wicksza niz czwarta,
¢) suma wszystkich liczb jest 17,

d) druga liczba jest 3.

Odpowiedz: kod - D D D

7. Ania z matych klockow chce zbudowaé szescian, ktorego krawedz — 4 klocki. lle
klockow jeszcze brakuje?

Odpowiedz: .........cccoovviiiiiiiii e, :

8. W kazdym przyktadzie wstaw nawiasy tak, aby rownosci byty prawidtowe.

7-9-6+12:6-3=61 27 :3-4+2+8-2=25



9. Mama upiekta buteczki dwoch rodzajow: z cynamonem i jabtkami — ogélem 14
buteczek. Zeby buleczek z cynamonem i jabtkami bylo po réwno, ona upiekta
jeszcze 6 buleczek z cynamonem. Ile buteczek z cynamonem upiekta mama na
poczatku?

Rozwiazanie:

Odpowiedz: ...........ccooovviiiiiii e : I 2 pkt

10. Jaka liczba musi by¢ w pustym okienku?
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11. Lukasz mogt 10 razy rzucaé pitkg. Za kazde trafienie do kosza on otrzymywat
jeszcze dwa dodatkowe rzuty. Ile razy chtopiec trafit do kosza, jezeli ogdétem on
zrobit 20 rzutow?

"
OdpowiedzZ: .........cccevvviiiiii :

12. W jednym rzedzie babcia posadzita kilka tulipanow. Wnuczka migdzy nimi
posadzita po 2 narcyzy. Ogotem one posadzity 22 kwiaty. lle posadzono tulipandéw?

"
Odpowiedz: ...........cccvviiiiiiii :




13. Z kartki w ksztalcie kwadratu Justyna wyciela ogromne koto. Jego promien wynosit
4 cm. Oblicz, jaki obwdd miata kartka papieru na poczatku.

Rozwiazanie:

OAPOWICAZ: ... . 2 pkt

14. Jakub w skarbonce miat 64 euro. Dwa dni z rzedu on wyjmowat z niej po —g
pieni¢dzy, ktére tam byly. Ile pieniedzy zostalo w skarbonce po dwdch dniach?

Rozwigzanie:

Odpowiedz: ...........coooiiiiii e :

15. W dwodch wagonach pociggu jechalo 52 pasazerow. Na przystanku z jednego
wagonu wysiadlo 18 ludzi, a z drugiego — 3 razy mniej. | po tym liczba pasazerow
wyrownala si¢. Ilu pasazerow jechato w pierwszym wagonie do przystanku?

OdpoWIedZ: .........ooveiiiiiiiiiii :




